

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6.2. «Стратегії впливу в політиці»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 «Політологія» / Політологія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: лекц. – 20 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат політичних наук, старший викладач кафедри політології та публічного управління Розік Марія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Курс «Стратегії впливу в політиці» охоплює широкий спектр тем, оскільки політичний вплив включає в себе кілька аспектів, такі як комунікація, лобіювання, медіа, громадськість. У навчальній дисципліні будуть вивчатись: аналіз ролі громадськості у політичному процесі та методи мобілізації громадян; стратегії використання медіа для формування громадської думки та впливу на політичні рішення; дослідження ролі лобіювання у політиці, зокрема впливу корпоративних та інших інтересних груп на процеси ухвалення рішень; аналіз стратегій держав і міжнародних організацій у впливі на політичні процеси в інших країнах або регіонах; етичні питання та обмеження у використанні стратегій впливу в політичних процесах; новітні методи та інструменти політичного впливу, такі як використання соціальних мереж, аналітичних технологій.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Вивчення стратегій впливу в політиці допомагає краще зрозуміти: політичні процеси (як функціонує політична система, включаючи процеси ухвалення рішень, формування громадської думки та взаємодії між різними акторами); ефективність участі (як політичним акторам продуктивніше взаємодіяти з політичною системою та досягати своїх цілей); як представляти та захищати інтереси громадян у політичній системі; здобути вміння протидіяти маніпуляціям та недемократичним практикам.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Здобувачі розвинуть аналітичні здібності, комунікаційні вміння, що допоможуть розвинути навички публічного виступу, дипломатії та переговорів, стратегічного мислення, підвищити політичну грамотність, розвинуть лідерські якості, такі як вміння вести команду, приймати стратегічні рішення та впливати на інших.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті знання та уміння в галузі стратегій впливу використовуються в сферах, де важлива ефективна комунікація, аналіз та стратегічне мислення: політична діяльність, громадські обговорення та активізм, дипломатія та міжнародні відносини, корпоративний сектор, бізнес, академічна та дослідницька робота, медіа і журналістика.</p>